Инструкция по регистрации на цифровой платформе «Мой экспорт»
Цифровая платформа «Мой экспорт» является федеральной платформой, где есть возможность получить все необходимые услуги в одном месте. Платформа позволит потенциальным и действующим экспортерам сформировать свой цифровой профиль и получить доступ к более чем к 100 бесплатным и платным сервисам - к аналитике по странам, в т.ч. существующим в них тарифным и нетарифным барьерам, перечням потенциальных покупателей продукции, образовательным материалам, подавать заявки на предоставление различных услуг, квалифицированную поддержку специалистов по различным вопросам. 
«Платформа «Мой экспорт» создана, чтобы решать задачи экспортера с момента возникновения потребности и до полного комплексного решения задачи на всех этапах внешнеэкономической деятельности, а также для того, чтобы упростить взаимодействие с госорганами и сделать процесс быстрым, удобным и прозрачным для всех.
Для получения доступа к личному кабинету платформы «Мой экспорт» пользователю необходимо пройти процедуру регистрации:
1) Перейти по ссылке: Мой экспорт https://myexport.exportcenter.ru/     
2) Нажать кнопку «Зарегистрироваться».

3) Для регистрации организации (юридического лица/ИП):

- при отсутствии УКЭП: регистрация через Портал госуслуг РФ;

- при наличии УКЭП: регистрация с использованием квалифицированной электронной подписи.

Видеоинструкции по регистрации и ответы на часто задаваемые вопросы  размещены по ссылке https://myexport.exportcenter.ru/support/registration/ 

Для того, чтобы воспользоваться сервисами, необходимо выбрать интересующую услугу, нажать кнопку «Оформить» и следовать дальнейшим инструкциям.
